

Nasz znak: RO.271.17.2020

Łask, dnia 2020-04-16

*Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego, którego przedmiotem jest **Budowa odcinka sieci kanalizacji sanitarnej w ul. Armii Krajowej w Łasku.***

Gmina Łask jako Zamawiający, na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych z dnia 29 stycznia 2004 r. (tj. Dz. U. 2019 r. poz. 1843 z późn. zm. ), przekazuje zapytanie Wykonawcy wraz z wyjaśnieniami o następującej treści:

**Pytanie nr 1**

Czy w ramach ww. inwestycji przewidziane są roboty polegające na budowie kanalizacji sanitarnej jedynie w ul. Armii Krajowej (odc. S1 – S4 – P1 wraz z przyłączami oraz odc. S5 – S6) – zgodnie z projektem zagospodarowania terenu (rys. nr 1) oraz dodatkowy odc. S11 – P2 w pasie drogowym Armii Krajowej (rys. nr 2)?

**Odpowiedź:**

Zamawiający potwierdza, że przedmiotem zamówienia są roboty polegające na budowie kanalizacji sanitarnej jedynie w ul. Armii Krajowej (rys. nr 1 projekt zagospodarowania terenu – całość, rys. nr 2 projekt zagospodarowania terenu odc. S11-P2 bez pompowni).

**Pytanie nr 2**

Czy w ramach ww. inwestycji należy zamontować dwie pompownie P1 i P2 – w ul. Armii Krajowej i ul. Źródlanej czy tylko jedną w ul. Armii Krajowej? W opisie przedmiotu zamówienia w pkt. III ppkt. 1 i 3 mowa jest o wykonaniu jednej pompowni P1 w ul. Armii Krajowej, natomiast projekt budowlany mówi o dwóch pompowniach P1 i P2 w ul. Armii Krajowej i ul. Źródlanej.

**Odpowiedź:**

Przedmiotem zamówienia jest zamontowanie jednej pompowni P1 w ul. Armii Krajowej (rys. nr 1 projekt zagospodarowania terenu).

Pozostałe zapisy specyfikacji istotnych warunków zamówienia pozostają bez zmian.

  
**BURMISTRZ**  
**Gabriel Szkudlarek**